情"富二代"原是"二流子"

女先后上当被骗财骗色

星报讯(吴道祥 李振杰 记者 杨文 艺 宁大龙) 38岁的孙莉家住太和县城, 在几次的网聊中,她竟爱上了温情的"富 二代"。一段畸恋后,孙莉竟又亲自做媒 将情人王坤介绍给女儿做男朋友。短短 3个月,母女俩被骗走现金6万余元。

丈夫外出,女儿上班,平静的日子, 孙莉心底总感觉生活里缺少点什么。有 限的家务收拾完之后,她总喜欢打开电 脑, 挂上00. 打发寂寞无聊的时光。

今年5月的一天,一个网名"高情若 云"的人请求加她,孙莉随即与"高情若 云"聊了起来。通过接触,孙莉发现这个 网友很有绅士风度,便主动发出了视频 请求。视频中,孙莉发现对方是个25岁 左右且温情敦厚的小帅哥,衣着整洁,家 庭装修很是考究。

聊天中,"高情若云"自称王坤,和父 母一起做药品生意。"高情若云"说,他无 意中浏览了孙莉的空间照片,有种相见 恨晚的感觉。此后,二人从网络发展到 现实,频频约会,家庭、责任、道德早已被 孙莉抛到九霄云外。

交往中,王坤多次向孙莉表达了爱 意。理智告诉孙莉,他们两人的结合是 绝对不可能的。为了留住情人, 左思右 想,孙莉最终决定将王坤介绍给自己的 女儿小茹做男朋友。王坤虽然"不舍", 但也默认了。

有孙莉做内应,王坤向小茹发起了 猛烈的爱情攻势,很快就赢得了小茹的

7月份,三人一块吃饭时,王坤面露 难色,欲言又止。孙莉追问发生了什么 事,王坤说近期有一笔药品合同,回款后 可以赚几十万元,因家庭生意占用资金 太大,差些周转资金。孙莉第二天立即 将自己的私房钱三万元送到了王坤手

上。此后,王坤又向母女借钱三万。得 手之后的王坤消失得无影无踪。

8月10日下午,孙莉母女走进了太 和县公安局城北派出所报案。网监民 警通过网上排查,在太和县境内没有找 到符合条件的王坤户口信息。但当民 警输入"王琨"的姓名时,该人口信息中 的王琨和QQ空间里的照片相符。经孙 莉、小茹二人辨认,王琨就是"高情若 云"。该王琨家庭人员信息显示,其系 太和县某乡镇农民。次日下午,民警果 断将其拿下。

随后的审讯比较顺利,王琨对3个月 以来对孙莉母女进行财色诈骗的事实供

经民警调查得知:王琨系太和县某 乡镇农民,今年25岁,家有父母、老婆、孩 子,平时好逸恶劳,不务正业,是村里有 名的"二流子"。(文中人物为化名)

六安市运管处将调查 叶集运管所罚款行为



星报讯(操和分 记者 李世 宏) 本报9月1日报道了六安市 叶集试验区出租车如果签到次数 少于15次,交通局就要对此进行处

罚,而罚款竟然由公司代收后集中交送运管所。 新闻见报后引起了六安市运管处的重视。

9月7日,六安市运管处监察室主任唐运湖告 诉记者,叶集运管部门作为行政执法部门,却根据 出租车公司的推定(签到不满规定次数即为异地 营运)去认定出租车违规并进行处罚,这种行政处 罚程序违规。唐主任说,六安市运管处将前往叶 集,对此事进行调查。

人民币变身"防伪标签"

亳州药博会开幕式门票出奇招

星报讯(曾梅 记者 任杰) 9月9日晚,2011 年国际(亳州)中医药博览会开幕式将在亳州举 行。为防止出现往年的假票现象,今年主办方可 谓费尽心思,制作出的门票让观众大呼"给力"。

记者看到,该门票由主券、副券和其中夹带的 一张崭新1元纸币组成,人民币编号和入场券编号 一致,否则为假票。入场时,须将门票、一元人民 币和副券一并交验票人员核对。

据主办方介绍,往年药博会假门票太多,造成 了不良影响,而人民币编号是唯一的,因此今年采 用门票结合人民币的方式,能极大杜绝假票的出 现。据了解,此次活动共发售1万张门票,采用1万 张连号的1元纸币结合同号的门票来使用。

服务热线: 4008189999 0852-2385020

贵州茅台酒股份有限公司出品

省人社厅表态,9月底前

给未就业毕业生至少"送"3次工作

星报讯(记者 张健) 昨日,我省 2011届离校未就业高校毕业生信息资料 从省教育厅移交到省人社厅。据悉,未 就业毕业生将在9月底前接受1次以上 职业指导和3次以上的职业介绍服务。

在昨日召开的我省2011届高校毕业 生就业工作衔接视频会议上,一个装着

PRODUCE OF KWEICHOW MOUTAL CO.,LTD. Http://www.moutaichina.com

应届未就业高校毕业生资料信息的档案 袋从省教育厅交到省人社厅。之后,省 人社厅将出台一系列措施保就业。

"我们的目标是,今年末总体就业率 力争达到93.5%以上。"省人社厅党组副 书记、副厅长刘志祥表示,"未就业生源 将被下发到各生源地,各地要在9月底

前主动联系辖区内未就业毕业生,为每 个人提供1次以上的职业指导和3次以 上的职业介绍服务。'

据了解,年底前,人社部门将打一场 "攻坚战",2010届未就业毕业生要全部 实现就业或安排见习;2011届离校未就 业毕业生实现过半数就业。

